
104

magix
swivel

17

32

10

11

13

29

27

30

11

05

06

14

15

16

29 3231

20

05

05

06

06

08

21

10

10

19

19

10

09

22

14

14

14

35

14

15

15

15

15

magix-telaio girevole d.25 con braccioli senza tappi
magix-d.25 swivelmetal frame arms without caps

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
110910-034     cromato/chrome x1 50 550 5,00 mc. 0,045

magix(01)gc-telaio girevole d.25 con braccioli senza tappi + spatola
magix(01)gc-d.25 swivelmetal frame arms without caps with gas plate welded

code finishing q.kit
110910-033     cromato/chrome x1 50 550 5,00 mc. 0,045

magix sdi-sedile interno plastica nero
magix sdi-black plastic inner seat

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132203-035     nero/black x1 10 480 460 1,10 mc. 0,045

magix sde-sedile esterno plastica nero
magix sde-black plastic external seat

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132203-036     nero/black x1 20 450 420 0,34 mc. 0,051

magix shi-schienale interno alto plastica nero
magix shi-inside black plastic inner back

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-043     nero/black x1 20 540 450 1,80 mc. 0,0055

magix she-schienale alto esterno plastica nero
magix she-black plastic external high back

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-042     nero/black x1 20 540 450 0,50 mc. 0,0069

vite tspcei m6x40
screw tspcei m6x40

code finishing q.kit
117711-250     zincata/zinc x3

bracciolo destro e sinistro plastica nero
left right black plastic arm

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
131703-040     nero/black x2 100 200 0,04 mc. 0,0004

confezioni viti trucciolari tsp+ d.4x25 zincate (per fissare braccioli)
shaving screws tsp+ d.4x25 zinc package (for arms)

code finishing q.kit q.pack
117011-072     zincata/zinc x4 200

pss28nr-piastra sgabello c/spat. c/28 3° l4 nera
pss28nr- square metal plate with straight lever c/28 3° l4

code finishing q.kit q.pack a b ø kg.x1 vol.x1
113003-104     nero/black x1 25 150 150 28 1,23 mc. 0,002

cpg-copertina in plastica per telaio girevole
cpg-plastic cover for swivel frame

code finishing q.kit q.pack a b c d ø kg.x1 vol.x1
130903-000     nero/black x1 50 60 200 210 167 36 0,1 mc. 0,0015

b40 base in metallo d.640 con coprisaldatura
b40 metal base d.640 with cover welding

code finishing q.kit q.pack a ø kg.x1 vol.x1
110210-027     cromato/chrome x1 5 60 640 2,85 mc. 0,014

27

28

05

06

16

17

10

11

13

31

32

30

27

06

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico07

A

B

05

05

06

06

16

18

17

12 13

1127 1330

28

31

11

30

A

32

optional

optional

15 2914vite tsp+m6x35 zincata per il sedile
screw tsp+m6x35 zinc for the seat

code finishing q.kit
117711-183     zincata/zinc x4

tappo copritesta alettato d.25 nero
cover head d.25 black

code finishing q.kit
134103-250     nero/black x2

confezione viti tbl+ fr. d.5x14 brunita nera
screws tbl+ fr.hilo d.5x14 burnished black package

code finishing q.kit q.pack
117003-071     nero/black x6 200

CPG
plastic cover 
for swivel frame

31

C

D B

A

∅

C

D B

A

∅
C

D B

A

∅

o
p

tio
p

na
ls

05

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico06

A

B

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico11

A A

28

17

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico05

A

B

16

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico03

A

B



105

magix
swivel/armrest option

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

12

bracciolo destro e sinistro plastica conico
left right black plastic conic arm

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
131703-041     nero/black x2 200 205 0,04 mc. 0,0002

12

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico09

A

swivel/backrest and seat options

21

18

20

22

schienale interno urban
inner back urban

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-039     nero/black x1 20 450 540 0,77 mc. 0,006

schienale esterno urban
outer back urban

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-038     nero/black x1 20 450 540 0,24 mc. 0,006

schienale e cornice per rete urban
outer back and open frame for urban net

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-037     nero/black x1 10 288 453 0,98 mc. 0,015

vite tspcei m6x35
screw tspcei m6x35

code finishing q.kit
117711-180     zincata/zinc x3

sedile e schienale a vista urban
seat and back sight urban

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
134003-112     nero/black x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016
134004-112     grigio/grey x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016
134005-112     bianco/white x1 10 452 425 288 453 2,5 mc. 0,016

vite tspcei m6x35
screw tspcei m6x35

code finishing q.kit
117711-180     zincata/zinc x3

21

18

19

19

20

22

and

and

14 15 1310

B

A

B

C

D

A

Urban_schienaleA2

B

A

B

A

14 15 13

and 35 13

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

magix shi-schienale interno plastica nero
magix shi-black plastic inner back

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-040     nero/black x1 20 470 290 0,95 mc. 0,004

magix she-schienale esterno plastica nero
magix she-black plastic external back

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-041     nero/black x1 20 470 290 0,26 mc. 0,055

08

09
08

09

A

B

A

B

and 14 15 1310


